

2023年4月17日

各位

インフラファンド発行者名 東京都千代田区内幸町一丁目1番1号 いちごグリーンインフラ投資法人 代表者名 執行役員 伊藤 菜々子 (コード番号 9282) www.ichigo-green.co.jp

管理会社名

い ち ご 投 資 顧 問 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長執行役員 岩井 裕志 問合せ先 執行役員グリーンインフラ本部長 新田 貴生 (電話番号 03-3502-4854)

いちごJリーグ株主・投資主優待 「Jリーグ 30 周年記念イベント参加者募集」のお知らせ

このたび、いちご J リーグ株主・投資主優待の拡充として、5 月に開催される J リーグ 30 周年記念イベントの参加者を募集いたします。詳細は、いちご J リーグ株主・投資主優待サイトにて公開しております。奮ってご応募ください。

なお、本投資主優待制度において、いちごグリーンインフラ投資法人(以下、「いちごグリーン」という。)による費用は発生いたしません。



【優待対象者】

この度の「Jリーグ30周年記念イベント参加者募集」へのご応募が可能ないちごグリーンにおける優待対象者様は、2022年12月末時点の投資主様となります。ご家族、ご友人へのプレゼントにご活用いただけます。

【応募方法および応募期間】

「Jリーグ30周年記念イベント参加者募集」は、以下「いちごJリーグ株主・投資主優待サイト」より、新規登録、ログインを行っていただくことで、イベントの詳細をご確認いただき、ご応募いただけます。

本日4月17日(月)より応募受付し、4月23日(日)に締切となります。抽選は締切翌日4月24日(月)を予定しております。当選された株主・投資主様へご登録のメールアドレス宛に、応募フォームをお送りいたしますので、ご参加される方々の情報の入力を4月26日(水)までにお願いいたします。なお、悪天候により、イベントが変更または中止となる場合があります。ご了承ください。

「いちご」リーグ株主・投資主優待サイト」

www.ichigo-jleague.jp



なお、優待サイトのトップページは、投資主様以外の方もご覧いただけますので、是非ご覧ください。

今後の見通し

2023年2月14日付発表の「2023年6月期中間決算短信」に記載の2023年6月期通期の運用状況の予想に与える影響はございません。本優待制度の導入により、日頃よりご支援いただいている投資主様への感謝をお伝えいたします。

以 上